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— (A pesti kutyák sorsa.) Kutyának lenni 
sehol sem jó, de Pesten kutyának lenni, az legelső 
rendű — kutyadolog. Minden évben újabb és újabb 
csapás zudul úgy a gazdákra, mint kutyáikra. Ta­
valy fölemelték a kutyaadót, — ez a gazdák _ ke­
serve volt — ezidén pedig egyik ebzárlafc a másikat 
éri, — amiről viszont a kutyák tudnának keser­
ves panaszt. Nem elég, hogy a főváros területén 
jegy és szájkosár nélkül úgy sem mehet ki kutya <
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az utcára, valahányszor egy veszett ebet találnak 
valahol, az egész kerületre elrendelik az ebzárlatot, 
ami azt jelenti, hogy csakis pórázon vezetve sza­
bad a kutyákat az utcára vinni. A legtöbb fővá­
rosi kutyát megtanítja a gazdája arra, hogy na­
ponkint néhányszor —- ahogy a szükség kívánja — 
szájkosárral és jegygyei ellátva, kínén jen az utcá­
ra, mozogjon, futkossák és ha elfáradt, ismét ha­
zatérjen. minden felügyelet nélkül. Ha azonban 
ebzárlat van, akkor nem elég a szájkosár, még pó­
ráz is kell s természetesen valaki, aki a póráz 
egyik végét a kezében tartja, vagyis a kutyák 
gazdái annyiszor vehetik a kabátjukat, kalapju­
kat és jöhetnek le a harmadik, negyedik emeletről, 
valahányszor a Foxi, Daxli, Spici, Bobi vagy Csi­
rái nyafogni kezd. Ha a hatóság egy elfogott ku­
tyán megállapítja a veszettséget, elrendelik az 
ebzárlatot az illető kerületre, Öt-hat hétre, azután 
jönnek az ebzáiiat-meghosszabbitások — bis gro- 
moboj, — ahogy mondani szokás. Pedig ezzel még 
nem veszik elejét a bajnak. Á veszett kutyák el­
fogása kétségtelenül nagyon szükséges dolog, do 
a veszett kutyák nem a jól táplált, gondozott, 
agyonfürösztött és mindig szájkosárral látható 
ebek közt keresendők, hanem a külvárosokban, ott, 
ahol ritkábbak a házak, aliol az ételmaradékokat 
az utcára vagy a ház mögé öntik, ahol a reggeli 
órákban megjelennek a kóbor kutyák s a szemetes- 
kocsik részére egybegyüjtött szemét közt csontok 
után túrnak s rotkató és penészes hulladékokat 
esznek. A kuíyabetegségek tovaterjedését könnyű 
megakadályozni, ha a kellő időben tisztítják meg 
tőlük a külvárosok utcáit. Akkor azután nem keli
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amiatt aggódni, hogy a Belvárosban sétáló selyem- 
pincs nyakún nincs előírásos póráz.


